

# Erratum

Corrections to the Journal of Environmental Horticulture  
article 38(3):107-113

page 109:

... $\beta$ -tubF (5'-CGGTAACAACCTGGGCCAAGG-3') and  $\beta$ -  
tubR (5'-CCTGGTACTGCTGGTACTCAG-3') ...

should read:

...TUBUF2 (5'-CGGTAACAACCTGGGCCAAGG - 3')  
and TUBUR1 (5'-CCTGGTACTGCTGGTACTCAG-  
3')

and,

*cox1F* (5'-TCCGTAGGTGAACCTGCGG-3') and *cox1R*  
(5'-TCCTCCGCTTATTGATATGC-3') (Martin et al.  
2012)

should read:

COXF4N (5'-GTATTTCTTCTTTATTAGGTGC-3') and  
COXR4N (5'-CGTGAACCTAATGTTACATATAC-3')  
(Kroon et al. 2004)

In Literature Cited:

Remove:

Martin, F. N., Z.G. Abad, Y.Y. Balci, and K. Ivors. 2012.  
Identification and detection of Phytophthora: reviewing  
our progress, identifying our needs. *Plant disease*, 96(8):  
1080–1103.

Remove:

Kroon, L.P.N.M., E.C.P. Verstappen, L.F.F. Kox, W.G.  
Flier, and P.J.M. Bonants. 2004. A rapid diagnostic test  
to distinguish between American and European popula-  
tions of *Phytophthora ramorum*. *Phyto- path.* 94:613–  
620.

Insert:

Kroon, L.P.N.M., F.T. Bakker, G.B.M. van den  
Bosch, P.J.M. Bonants, and W.G. Flier. 2004. Phyloge-  
netic analysis of *Phytophthora* species based on  
mitochondrial and nuclear DNA sequences. *Fungal*  
*Gen. Biol.* 41:766-782.